

# 亚冠赛场,富力、鲁能同遭惨败 中超双雄“熊到家”

一场0:5,一场1:4,中超双雄在亚冠赛场双双遭到惨败。5月6日,2015赛季亚冠联赛小组赛最后一轮收兵。上轮在主场0:5惨败大阪钢巴的广州富力,在小组赛收官战中仍毫无斗志,轮换替补出战的他们再造耻辱,客场0:5被武里南联“血洗”;主场1:4不敌全北现代的山东鲁能,在客场再次以同样的比分负于对手。

■ 江锐 整理

## 新军富力,再遭“血洗”

提前出局的广州富力,迎来亚冠联赛最后一场小组赛。客战武里南联,广州富力主要以练兵为主,多名替补球员首发登场,感受亚冠的氛围。在首发名单中,只有朴钟佑一名外援的名字,而之前出现在首发名单中的汪嵩,也在赛前被于洋替换,锋线则由张烁、张远等本土球员担纲。武里南联方面则是精英尽出,泰国国脚本马詹、西班牙后卫安德烈斯扼守防线,韩国外援高瑟基领衔中场,锋线则由中超老熟人马塞纳和泰超最佳射手迪奥戈组成。

役前,武里南联队完全控制了比赛,以5:0的比分“血洗”广州富力。迪奥戈梅开二度,安德烈斯和马塞纳各入一球。然而,尽管武里南联主场取得一场酣畅淋漓的大胜,但由于同组的大阪钢巴也赢得了比赛,三队同分的情况下武里南联小循环积分最少,遗憾失去了出线的希望。

## 鲁能惨败,“德比”泡汤

此前的亚冠联赛中,山东鲁能从未在韩国客场取胜过。此次山东鲁能做客挑战全北现代,只有取胜才能晋级。在一场“生死对决”中,山东鲁能主教练库卡对于阵容做出较大调整,戴琳回归与李松益搭档中后卫,王彤回到右边卫,赵明剑与乌索搭档后腰。但山东鲁能没有能够上演逆袭,糟糕的后防线让球队1:4输给了对手,被淘汰出局。第25分钟,韩教沅助攻李在城破门。第45分钟,王彤禁区内挑球过人后吊射破门。第51分钟,埃尼尼奥任意球助攻金亨镒头球破门。第80分钟,埃杜制造点球,埃尼尼奥主罚一蹴而就。第88分钟,莱昂纳多助攻埃杜单刀破门。

山东鲁能不仅晋级成为幻影,而且亚冠淘汰赛历史上首次“中国德比”也随之泡汤,获得小组第一的北京国安没有等到山东鲁能。



## 客战尤文,皇马小负

据新华社电 在昨晨进行的欧冠足球联赛半决赛首回合的较量中,尤文图斯队主场以2:1力克皇马,C罗在比赛中打入一球,追平迪斯蒂法诺的俱乐部进球纪录。

尤文图斯主教练阿莱格里说:“我愿意把这场胜利当做我们胜利的开端。不过如果我们想迈过皇马这一关,我们就必须要在第二场比赛中踢得更好。”皇马主帅安切洛蒂也认为,谁能胜出关键要看第二场较量。

C罗在本场比赛进行到第28分钟时接罗德里格斯的横传近距离头球破网,打入自己本赛季在欧冠赛场上的第九粒进球。这粒宝贵的客场进球也为在客场以1:2的比分落败的皇马保留了晋级希望。而C罗本人则在欧冠历史射手榜上以76球超越梅西(75球),暂时位居第一。

此外,C罗还凭借这记进球追平了为俱乐部打入307球的皇马传奇巨星迪斯蒂法诺,与后者并列俱乐部历史射手榜第二。在他前方只剩下曾为球队打入323球的劳尔。

## 亚运金牌,失而复得

星报讯(许梅)5月6日,亚奥理事会官方宣布,将归还中国选手张文秀因涉嫌服用兴奋剂而被剥夺的仁川亚运会金牌。张文秀在去年仁川亚运会上以77米33的个人最好成绩获得冠军。但在2014年10月3日,亚奥理事会宣布,张文秀被查出兴奋剂阳性,被剥夺了亚运会参赛资格,她获得的该项目亚运会金牌也将被收回。

随后张文秀一直在努力进行上诉,亚奥理事会对此进行了详细全面的调查,在经过商议之后,最终决定取消对张文秀的处罚,归还其在仁川亚运会上所获的金牌。

# 合肥彩民在桐城小镇喜中“绿翡翠”

## 陪朋友购彩 喜获千元奖金

星报讯(徐方菊)枞阳县的小王是位高中老师,“五一”假期前一天下午上完节前最后一堂课,与朋友相约去旗山公园爬山运动。他的朋友是竞彩的忠实爱好者,他们经过枞阳县15944网点,理所当然地陪着朋友购买竞彩,小王走进门找个位置坐下来等待,好奇地看到玻璃柜里摆放五彩缤纷的即开票,销售员吴先生主动微笑问:“要不要来一张试试手气,这个可是现刮现得噢!”小王手指着金黄的“点石成金”说:“就是它,让我自己来抽一张吧!”随即就刮了起来,把中奖号码刮出来后,小心翼翼地刮着“你的号码”,刮到一个数字20和中奖号码一致,把下方奖金刮出来显示的奖金是1000元。小王激动地拿着彩票问他的朋友,是不是真的中奖了?他朋友感叹道:“你真是太幸运了,第一次进店就中奖!”

星报讯(江南江)4月30日下午,在桐城西南小镇“青草”传来中奖喜讯。位于该镇车站附近的体彩15086店里的一位彩民刮中体彩即开票顶呱刮“绿翡翠”二等奖,获得奖金9000元。

“绿翡翠”票面底色为绿色,面额10元,最高奖金达25万元,二等奖9000元,并拥有多达12次中奖机会。彩民在刮开覆盖膜后,如果任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码右边所示的奖金。如果在“绿翡翠”中刮中“9”(称为“九翡翠”标志),可赢得该号码右边所示的9倍奖金。

据悉,彩民小张(化姓)是一位合肥籍彩民,平日里就喜爱玩体彩顶呱刮即开票。4月30日下午到桐城市青草镇外婆家过节,路过彩票店就进店准备选几张体彩即开票以试试手气。说来也巧,小张首先向业主汪女士要了两张平日里经常刮的五元票“甜蜜蜜”。刮完之后准备还要几张,此时,汪女士发现

柜子里没有了“甜蜜蜜”,就顺手拿一张一款非常畅销的十元票种“绿翡翠”给小张。小张接过汪女士递过来的“绿翡翠”,也没有说什么,就到一旁的桌子上刮。发现“中奖号码”分别为01、14、15,而“你的号码”区域里分别刮出5个“01”,2个“14”,3个“15”,并且每个号码后面对应的奖金都是900元。小张兴奋地说,“我中了,我中了!”旁边的彩民都围观过来。小张随即就拿着彩票准备叫业主汪女士查看,并予以兑奖。汪女士仔细看了彩票,确认确实中奖了,而且还是中了二等奖,奖金9000元。

小张难耐中奖的喜悦,想趁在“五一”假日前拿到奖金,过一个“任性”的劳动节,在业主汪女士丈夫的陪同下,当天下午就赶到安庆市体彩分中心兑取了奖金。拿到奖金回来已是暮色时分,小张来到体彩15086店笑着说,今年这个“五一”劳动节假期没有白回来,运气真不错!



## 竞彩普及日,投注有惊喜

星报讯(贾芳菲)竞彩普及日正在如火如荼进行中,滁州市的竞彩氛围也是如火如荼,近期不断传来彩民中奖的喜讯。其中,李先生用百元单选投注了胜平负8串1命中了万元奖金。

李先生是位十足的球迷,更是位稳中求胜型的彩民。在当天竞彩仅开售14场的情况下,李先生8场单选全部命中,可见他对足球的关注与喜爱,对每场竞猜的信心十足。李先生当天选择的周一005、010和011的赔率都较低,固奖金额分别为1.3、1.41和1.12,而且这三场比赛在当日的“强胆推荐”栏目中都有提及,结果较容易猜中。而周一001拉齐奥VS佛罗伦萨和周一008曼彻斯特联VS阿森纳的比赛,是当日开售胜平负单场的比赛,关注度较高,而对阵双方实力又较为接近,因此胜负很难选择,固奖金额为2.85,经分析李先生也一击命中。

李先生这张中奖彩票涉及意甲、西甲、法乙、德乙等多个联赛,而且全部单选命中胜平负结果。

## 超级大乐透

**特别提示**

当前奖池: 12.371 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15051 期, 开奖号码: 01、02、11、16、21+01、05

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自内蒙

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 江西

